

جست‌وجو برای شناسایی باند قاجاق انسان

جست‌وجویی یک ایرانی و ۵ تبعه غیرمجاز پاکستانی که یکی از آنها در صندوق عقب خودرو قرار داده شده بود، تحقیقات پلیس تهران برای شناسایی یک باند قاجاقی انسان آغاز شد. به گزارش ایسنا، شامگاه هفتم فروردین ماه سال جاری، ماموران گشت پلیس آگاهی تهران بزرگ هنگام گشت‌زنی در بزرگراه آزادگان به سرنشینان یک دستگاه خودرو سمند که در مسیر شرق به غرب در حال حرکت بود، مظنون شدند. در این حال راننده خودرو و به محض مشاهده پلیس با افزودن سرعت و انجام حرکات مارپیچ متوازی و سپس وارد جاده قدیم «تهران کرج» شد. بر این اساس ماموران جهت توقیف خودرو وارد عمل شده و پس از شلیک چند تیر هوایی، در سه راه شهریار، خودرو و چرخهای آن را هدف گلوله قرار دادند. خودرو سمند در حالی متوقف شد که یکی از سرنشینان موفق شد با استفاده از تاریکی هوا از محل فرار کند. به این ترتیب ماموران چهار سرنشین پاکستانی را به همراه راننده ایرانی خودرو دستگیر و یکی از مسافران که به دلیل اصابت گلوله ماموران مجروح شده بود را به بیمارستان منتقل کردند. این در حالی بود که ماموران در بازرسی از خودرو، یک تبعه پاکستانی دیگر که در صندوق عقب خودرو قرار داده شده بود را نیز بازداشت کردند.

بنابر این گزارش در بازجویی های به عمل آمده از راننده مسند به نام «احمد»، وی اعتراف کرد: مالک خودرو «ابراهیم» است که موفق به فرار از دست ماموران شده است. «احمد» با اعتراف به این که ۵ تبعه غیرمجاز پاکستان را از میدان بهمن تهران به مقصد کرج سوار خودرو کرده است، اظهار کرد: «ابراهیم» و چند نفر دیگر در کار قاجاقی انسان و انتقال غیرمجاز اتباع خارجی به خاک ایران فعالیت می کنند. با ارجاع پرونده و متهمان دستگیر شده به پلیس امنیت تهران بزرگ، تحقیقات پلیسی برای شناسایی باند قاجاقی انسان در تهران ادامه دارد.

مرگ مشکوک مرد ثروتمند در خانه مجردی

با کشف جسد حلقی آویز شده جوان ثروتمند در خانه مجردی، تحقیقات پلیس تهران در خصوص خودکشی و یا به قتل رسیدن این مرد ادامه دارد. به گزارش ایسنا، با تماس مردم با «۱۱۰» مبنی بر به شام رسیدن بوی تعفن از خانه‌ای در فرمانبه، یک کلانتری ۱۲۳ «ابوآوران» جهت بررسی موضوع به محل اعزام شدند. ماموران پس از حضور در خانه، درب واحد آپارتمانی را به کمک کلیدساز باز کرده و در بازرسی اتاق‌ها با جسد مردی حدوداً ۳۰ ساله رویه‌رو شدند که از میله کمد لباس در اتاق خواب حلقی آویز شده بود. بر این اساس با حضور کارشناسان تشخیص هویت در محل مشخص شد که سه تا چهار روز از مرگ این جوان می‌گذرد. رییس مرکز اطلاع‌رسانی پلیس تهران بزرگ در تشریح این پرونده گفت: بررسی‌های اولیه نشان داد که این مرد که به صورت مجردی در این خانه زندگی می‌کرده و از توان مالی بالایی برخوردار بوده است.

آگهی تشکیل مجمع عمومی عادی بصورت فوق العاده شرکت پایتخت طب روز (سهامی خاص) ثبت شده بشماره ۱۹۵۷۶۴

مجمع مذکور در تاریخ پنجشنبه ۳۰ فروردین ۸۶ ساعت ۱۰ صبح در محل اصلی شرکت تشکیل خواهد شد.

دستور جلسه: انتخاب باز رس اصلی و علی البدل

هیات مدیره

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی

جلسه مجمع عمومی عادی صاحبان سهام شرکت در حال تصفیه فرهنگ پالستینک (سهامی خاص) در روز ۱۳/۲۸/۱۳۸۶ در محل تصفیه واقع در شهرستان لنگرود، خیابان انقلاب، مقابل سینما انقلاب، مغازه ابوالقاسم یزدی بچری تشکیل می‌گردد.

دستور جلسه: عیارتست از تسلیم و ارائه صورت دارائی و دیون شرکت

۲- ارائه گزارش به مجمع و صاحبان سهام.

مدیر تصفیه شرکت در حال تصفیه فرهنگ پالستینک (سهامی خاص) ابوالقاسم یزدی بچری

دادنامه

کلاسه پرونده: ۸۵/۱۶۵۴/۳د
شماره دادنامه: ۳۷۳-۸۵/۱۲/۶
شاکي، گزارش مرجع انتظامي متهم: سیاوش شاه حسینی فرزند محمد انبهم؛ ارتش محمد و کهنه‌اری ۳۰ سانت هرونین مرج رسیدگی‌کننده:شعبه‌دوم دادگاه انتظامی اسامی کرمانشاه
تاریخ: ۸۵/۱۲/۶
در وقت دفتر جلسه شعبه دوم دادگاه انتحاب اسامی کرمانشاه به تصدی اینجانب امضا کننده ذیل جهت رسیدگی به پرونده کلاسه ۸۵/۱۶۵۴/۳د تشکیل است
ملاحظه می‌گردد متهم سیاوش شاه حسینی از طریق نشر در آگهی به شعبه احضار و در جلسه دادگاه حضور نداد و لایحه‌ای ارسال نداشتند و وکیل نیز معرفی نشده لذا دادگاه با بررسی اوراق و محتویات ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از خادوند متعال بشرح زیر مبادرت به این رای می‌نماید.

در خصوص اتهامات آقای سیاوش شاه حسینی فرزند محمد دائر بر ۱- اعتیاد مجدد ۲- نگهداری ۳۰ سانت هرونین به توجه به گزارش مرجع انتظامی و قرار مجرمیت و حقوق‌خاست مداره و صورتجلسه کشف هرونین مسموم و قبض انبار و سایر قراین و امیرات نمود در پرونده، بهنگار نامه‌رد در عنوان شده برای دادگاه معرز و مسلم می‌باشد. لذا به استناد بند ۸ ماده ۱۶ قانون اصلاح قانون مبارزه با مواد مخدر دادگاه وی را در مورد نگهداری هرونین به پرداخت دو میلیون و شصصد و سی هزار ریال جزای نقدی و تحمل ۴۰ضربه شلاق و در مورد اعتیاد مجدد به تحمل ۴۰ضربه شلاق محکوم می‌نماید. رای صادره غیابی و ظرف ۱۰ روز پس از ابلاغ واقعی قابل واخواهی در همین شعبه می‌باشد. مقرر است دفتر رای صادره از طریق نشر آگهی به محکوم علیه ابلاغ گردد. ۸/۸

رئیس شعبه دوم دادگاه انقلاب اسلامی کرمانشاه – مرادی

م.الف:۱۲۲۶

آگهی تاسیس شرکت سهامی خاص تولیدی فخر باختر
خاصه اظهار نامه و اساسنامه شرکت سهامی خاص تولیدی فخر باختر که در تاریخ ۸۵/۱۲/۲۲ تحت شماره ۸۶/۵ در این اداره به ثبت رسیده و در تاریخ ۸۵/۱۲/۲۲ از لحاظ امنضای ذیل ثبت تکمیل گردیده برای اطلاع عموم در روزنامه رسمی و کثیرالانتشار ابرار آگهی می‌شود:
۱- موضوع شرکت: برابرتند از: (تولید شیر از سویا و سایر فرآورده‌های جانبی و انجام نوع فعالیت مجاز در این زمینه)
۲-واردات ماشین آلات و دستگاه‌ها و تجهیزات و مواد اولیه مورد نیاز و مرتبط و سایر کالاهای مجاز (۳)
مبادرت فرآورده‌های داخلی و سایر کالاهای مجاز، ترخیص کالا از کمرکت‌ات.
۴- مدت شرکت از تاریخ ثبت بحدت نامحدود می‌باشد.
۳- مرکز اصلی شرکت: ارومیه، خیابان آزادگان یک، پلاک ۳۲۲ تلفن ۴۴۶۶۱۴-۳۶-۴.
سرماه سهم: مبلغ یک میلیون ریال
منقسم به یکصد سهم.
دو هزار ریالی با نام می‌باشد که صد درصد آن طی کواهی شماره ۱۲۶۶ مورخه ۸۵/۱۲/۲۵ بانک ملی شعبه ارومیه پرداخت شده است.
۵- اولین مدیران شرکت: آقای حرعلی شهبازی، آقای جمال آباد بسمت رئیس هیات مدیره، خانم مرضیه علیمحمد مشکوه بسمت نائب رئیس هیات مدیره و آقای سعیدوش شهبازی جمال‌آباد بسمت عضو هیات مدیره و مدیرعامل بحدت دو سال انتخاب شدند.
۶- دارندگان حق امضا: اضا، کلیه اسناد مالی، چکها، قراردادهای و اسناد تعهدآور متفقاً با مدیرعامل شرکت و رئیس هیات مدیره همراه مهر شرکت معتبر خواهد بود.
۷- اختیارات مدیرعامل مطابق مفاد اساسنامه و قانون تجارت دارای اختیارات قانونی می‌باشد.
۸- بازرس اصلی و علی‌البدل: خانم کیانای زگری افشار بسمت بازرس اصلی و آقای فرید جولای تانی بسمت بازرس علی‌البدل بحدت یکسال انتخاب شده‌اند.
۱۶/۸

مسوول ثبت شرکت های ارومیه – سیدزاد

م.الف:۳۰

حوادث

به دام افتادن برادران فیوجی

برادران «فیوجی» که پس از معرفی خود به عنوان مامور، هنگام بازرسی از مردم کف‌زنی می‌کردند، دستگیر شدند. به گزارش ایسنا، اسفند ماه سال ۸۵، مردی با مراجعه به پلیس اعلام کرد که چهار مرد که خود را مامور پلیس مبارزه با مواد مخدر معرفی کرده‌اند، وی را مورد بازرسی قرار داده و در جریان این بازرسی، ۱۲ هزار تومان پول از وی کف‌زنی کرده‌اند.

با اعلام این شکایت و آغاز تحقیقات پلیس، هویت یکی از سارقان در جریان چهره‌نگاری با استفاده از اطلاعات شاکي احراز شد.

این متهم سابقه‌دار «شیرزاد» ۲۸ ساله بود که از طایفه «فیوج» و دارای



سوابق متعدد کثیری است.

بر این اساس مخفیگاه متهم در کرج شناسایی و ماموران اداره پنجم پلیس آگاهی تهران بزرگ با اخذ نایب قضایی به محل اعزام شدند.



به این ترتیب «شیرزاد» دوازدهم

فروردین ماه سال جاری، به همراه برادرش «مجید» ۲۶ ساله دستگیر شد.

معاون مبارزه با سرقت پلیس آگاهی تهران بزرگ با اعلام این خبر، گفت: این

فاش شدن راز قتل نوجوان ۱۵ ساله

اظهاراتشان از دایره ظن پلیس خارج شدند.

در حالی که با گذشت حدود ۲۰ روز از آغاز رسیدگی به این پرونده، کارآگاهان جنایی پلیس آگاهی رشت درباره این پرونده به بن‌بست رسیده بودند، مقارن ۱۳ بهمن ماه، سرخی تازه برای کشف راز مفقود شدن نوجوان ۱۵ ساله به دست آمد.

در این تاریخ ماموران پلیس اطلاع یافتند که مبردی در حالی که به همراه اعضای خانواده‌اش در زمین مزروعی خود در حال شخم زدن بوده با جابه‌جا شدن خاک با جسد مدفون شده‌ای برخورد و بلافاصله مراتب را به نیروی انتظامی اعلام کرده است.

بنابر اعلام فرماندهی انتظامی گیلان، با هماهنگی مقام قضایی، ماموران پس از حضور در محل کشف جسد با خارج کردن آن از زیر زمین، مشخصات ظاهری فقدانی را با جسد تطبیق دادند و به این ترتیب محرز شد که جسد مشکوفه متعلق به نوجوان ۱۵ ساله است که پس از کشته شدن به وارء کردن ضربات چاقو به گردنش، دفن شده است.

این بار پلیس با بررسی سوابق صاحب زمین مزروعی، این پرونده را وارء مرحله‌جدیدی کرد و در این میان در جریان از سر گیری تحقیقات،

پرونده دو متهم دیگر نیز دارد که هم‌اکنون متواری هستند و بررسی‌ها نشان داده است که متهمان به صورت چهار نفره سوار بر خودروهای پژو «۴۰۵»، پژو «۲۰۶»، پراید و پیکان وارد عمل شده و پس از معرفی خود تحت عنوان مامور مبارزه با مواد مخدر، عابران را مورد بازرسی قرار داده و در این بین، پول آنها را بدون این که متوجه شوند، سرقت می‌کرده‌اند.

وی با بیان این که تاکنون شش مالباخته شناسایی شده‌اند، اظهار کرد:

افرادی که به این شیوه از آنها کف‌زنی شده جهت شناسایی متهمان دستگیر شده و پیگیری پرونده خود به اداره پنجم پلیس آگاهی تهران بزرگ مراجعه‌کنند.

در جهان

زندان، مجازات تنک زدن با ننگه کفش

مرد اسپانیایی به خاطر تنک زدن دخترش با ننگه کفش حدود چهار ماه زندانی شد. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی پلیس، مرد ۳۷ ساله اسپانیایی که چندی پیش به اتهام کودک آزاری دستگیر شده بود پای میز محاکمه رفت. از قرار معلوم این مرد دختر ۱۶ ساله‌اش را با ننگه کفش مورد ضرب و شتم قرار داد و سایر اعضای خانواده‌اش این مسأله را به پلیس اطلاع دادند و موجبات دستگیری‌ش را فراهم نمودند. بنابر شهادت اعضای خانواده متهم دادگاه «کاستابلانکا» این مرد را به سه ماه و ۲۱ روز حبس محکوم کرد، همچنین بنابر این حکم با در نظر گرفتن شرایط روحی این مرد دادگاه او را تا ۱۵ ماه از حمل اسلحه منع کرد. قاضی دادگاه کاستا بلانکا این مرد را در مجموع خطر ناک نامید و مراقبت‌های ویژه روان در مانی را برای او الزامی دانست.

گروگان گیری در ایرلند شمالی

سارقان ایرلندی با گروگان گیری پیر زن ۸۷ ساله و فرزندانش به مقصودشان رسیدند. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی پلیس، سارقان ایرلندی برای سرقت از خانه یک پیرزن که با دختر و پسرش زندگی می‌کرد اقدام به گروگان گیری کردند. حادثه چنین اتفاق افتاد، سارقان که با تهدید و زور وارد خانه این پیرزن شده بودند دست و پای او و فرزندانش را طناب پیچ کردند تا به همدشان برسند. آنها با تهدید همسایه‌ها و گروگان گیری اقدام به سرقت کرده و در نهایت متواری شدند. متأسفانه به علت گروگان‌گیری پلیس نوانست برای دستگیری آنها اقدامات کافی انجام دهد.

این گزارش حاکیست، هیچ یک از گروگان‌ها در این بین آسیب ندیدند. آمارهای به دست آمده نشان می‌دهد شمار چنین سرقت‌هایی درایرلند شمالی رو به افزایش است و همین مسأله نگرانی پلیس این کشور را برانگیخته است.

مرد اسکاتلندی با چماق به ۴۸ سال زندگی مشترک پایان داد

مرد اسکاتلندی همسرش را به ضرب چماق به قتل رساند. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی پلیس، «دیوید رول» مرد ۷۵ ساله اسکاتلندی همسرش «دونا رول» ۷۱ ساله را به ضرب چماق به قتل رساند.

بر اساس این گزارش، دیوید همسرش را که باادگار ۴۸ سال زندگی مشترک بود با ضربات متعدد چماق در جاده «بارهل» واقع در منطقه «پنیوری» اسکاتلند به قتل رساند.

از قرار معلوم دونا دیوید را دیوانه خطاب می‌کرد و قصد داشت او را برای در مان در یک کلینک روانپزشکی بستری کند به این ترتیب دیوید پس از اینکه از تصمیم همسرش مطلع شد او را به قتل رساند. شاهدان حادثه با فوریت‌های پلیسی تماس گرفتند و این مرد دستگیر شد. این مرد در حال حاضر در بازداشت است و شرایط روحی اش تحت بررسی است.

قطع پای دختر جوان

بر اثر سقوط درب آهنی پاساژ

در یک حادثه پای دختر جوانی بر اثر سقوط درب آهنی پاساژی در میدان ولیعصر (عج) تهران قطع شد. به گزارش ایسنا، ساعت ۱۰ صبح دیروز، این حادثه دلخراش در میدان ولیعصر (عج)، جنب اداره پست به وقوع پیوست که در اثر آن پای دختر ۲۲ ساله‌ای از زیر زانو قطع شد. به دنبال اطلاع این حادثه به (۱۲۵)، بلافاصله ماموران ایستگاه ۱۸ و گروه امداد و نجات ۱۸ آتش نشانی به محل حادثه اعزام شدند. فرمانده تیرهای اعزامی آتش نشانی درباره چگونگی وقوع این حادثه گفت: لیلای ۲۲ ساله که یکی از فرزندندان مغازه‌ای در این پاساژ است، صبح هنگام در حال ورود به داخل پاساژ بوده که ناگهان درب برقی ورودی پاساژ از جا کنده شده و از ارتفاع ۵ متری بر روی پای این دختر جوان سقوط کرد. وی ادامه داد: بر اثر سنگینی درب آهنی و فشار وارده، پای چپ این دختر جوان از ناحیه زانو به طور کامل قطع و به داخل گودال زیر درب آهنی پرت شد.

وی افزود: امدادگران آتش نشانی به محض رسیدن به محل حادثه پای قطع شده لیلای را از گودال بیرون آورده و پس از گذاشتن آن داخل کیسه حارّی یخ، همراه با مصدوم جهت اعزام به بیمارستان تحویل عوامل اورژانس تهران دادند.

تحقیقات بیشتر در خصوص علت و چگونگی بروز این حادثه تلخ از سوی کارشناسان آتش نشانی و نیروی انتظامی ادامه دارد و این در حالیکست که هنوز از وضعیت جسمانی این دختر و مداوای وی در بیمارستان گزارشی دریافت نشده است.

آگهی ابلاغ دادخواست و ضمانت

خواهان حفیظ‌اله اعدا دادخواستی به طرفیت خانم مینا حاجی‌عبداله اشقیانی به‌خواسته الزام به تنظیم سند مالکیت‌تحويل پراید به شماره شهربانی ۹۳س۵۸۴- تهران ۱۴ به‌شور‌های حل اختلاف مجتمع شماره یک اهواز واقع در پاینپارس تقدیم‌گشته‌به‌شورای کد ۱۵۳ ارجاع و به کلاسه ۸۵/۱۵۳/۳ص حقوقی ثبت و برای روز یکشنبه مورخه ۸۶/۲/۱۶ ساعت ۱۰ صبح تعیین وقت گردیده و چون آدرس مشتکی عنه مجهول امکان اعلام شده لذا برحسب تقاضای خواهان و مستنداً به ماده ۷۳ قانون آیین دادرسی فلبی اطلاع‌های عمومی و انتحاب در امور مدنی منسوب سال ۱۳۷۹ مراتب فوق یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار درج و از خانم فوق‌الذکر دعوت می‌شود که تاریخ نشر آگهی ظرف مدت یکماه به دفتر شورا مراجعه و در یافت‌نسخه‌ثانی دادخواست ضمانت آدرس محل اقامت خود را اعلام در غیر این صورت مفاد دادخواست و ضمانت وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و شورا تصمیم‌مقتضی اتخاذ خواهد نمود و چنانچه بعداً نیاز به درج آگهی باشد فقط یک نوبت و مدت آن ده روز خواهد بود. ۳/۰

رئیس شورای حل اختلاف کد ۱۵۳ مجتمع شماره بک اهواز

م.الف:۵/۴

آگهی مقفودی

گواهی‌نامه رزندی پایه دوم به شماره ۱۲۴۹۸۲۴. تاریخ صدور ۸۱/۶/۳/۸۱ آقای سعید علیرزاده فرزند احمد علی به‌شماره‌شناسنامه ۱۳۸۸ مداره از ارومیه مستنداً لذا از درج اعتراض ساقط است. ۱۰/۸

آگهی تصمیمات شرکت سهامی خاص اساس نهاد ارومیه بشماره ثبت ۴۵۸۸

باستناد صورت جلسات مجمع عادی بطور فوق العاده و هیات مدیره مورخ ۸۵/۱۱/۸ شرکت سهامی خاص اساس نهاد ارومیه تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- استغای خانم نسیم صفی نازو از عضویت هیات مدیره و شرکت موافقت شد.
۲- خانم الهه پرزور بعنوان اصلی هیات مدیره برای باقیمانده دوره هیات مدیره منتخب مورخ ۸۵/۳/۴ انتخاب شد.
۳- روز نامه ابرار جهت درج آگهی‌های شرکت تعیین شد.
۴- خانم الهه پرزور بسمت رئیس هیات مدیره و کسما آقای رسول رحمانی بسمت نائب رئیس هیات مدیره و محمد جدید بسمت عضو هیات مدیره و مدیرعامل خواهد بود.
۵- امضای کلیه اسناد مالی، چک، بروات، قراردادهای و اسناد تعهدآور با آقای محمد جدید همراه مهر شرکت معتبر خواهد بود.
۸/۰

مسوول ثبت شرکت های ارومیه – سیدزاد

م.الف:۳۰

دادنامه

کلاسه پرونده: ۶۲۷/۸۵ شماره ۱۰ جزایی
دادنامه شماره: ۸۵/۰۲/۶-۸۵/۱
شاکي: سبزی علی درگه فرزند مرادعلی سلان کرمانشاه خیابان مایونی کوچه جاوید پلاک ۱۵

متهم: علی احمد درگه فرزند نورعلی دائیر بر ایراد صدمه‌بدنی نسبت به شاکي انبهم؛ ایراد صدمه عمدی نسبت به شاکي مرجع رسیدگی‌کننده: شعبه ۱۰۱ داد جزایی کرمانشاه رای دادگاه

انبهم علی احمد درگه فرزند نورعلی دائیر بر ایراد صدمه‌بدنی عمدی نسبت به سبزی علی درگه با التفات به شکایت شاکي و طول در مان وی و گزارش مرجع انتظامی و شهادت شهود و متواری بودن متهم معزز بنظر رسیده مستنداً به بندج ماده ۲۹۵-۲۹۴-۳۰۳-۴۱-۴۸-۴۸-۸۵/۱۱/۷ نظر به ۱۰۱ داد جزایی کرمانشاه در حد حارصه و کیودی و تورم بسمت چپ گردن متهم را در پرداخت نیم فقر نشر و یک و یک دوم دینار و نیم در صد گنگه‌بایب صدمات فوق و کیودی خلف ساق پای راست یک و یک دوم دینار و جررات حارصه انبهم چهارم و پنجم دست چپ جمعاً به یک نفر نشر و کیودی پانزوی چپ و یک دوم دینار و جررات حارصه پانزوی راست نیم فقر نشر در حق شاکي محکوم می‌نماید. ضمناً حسب اوراق و محتویات پرونده جنبه عمومی جرم احراز نشده لذا در این خصوص نیازی به اظهار نظر نمی‌باشد. رای صادره غیابی ظرف ده روز قابل واخواهی است. ۹/۸

رئیس شعبه ۱۰۱ محاکم جزائی کرمانشاه – شهروان

م.الف:۱۲۷۷۲

آگهی تاسیس شرکت سهامی خاص سخت بنیان گلمان
خاصه اظهار نامه و اساسنامه شرکت سهامی خاص سخت بنیان گلمان که در تاریخ ۱۴/۱/۲۴ تحت شماره ۸۵/۹ در این اداره به ثبت رسیده و در تاریخ ۸۶/۱/۱۷ از لحاظ امنضای ذیل ثبت تکمیل گردیده برای اطلاع عموم در روزنامه رسمی و کثیرالانتشار ابرار آگهی می‌شود:

۱- موضوع شرکت: تولید و ساخت قطعات صنعتی (تراشکاری) و قالب‌های صنعتی.
۲- مدت شرکت از تاریخ ثبت به مدت نامحدود می‌باشد.
۳- مرکز اصلی شرکت: ارومیه، شرگک صنعتی فاز یک ۴. سرمایه شرکت: مبلغ یک میلیون ریال منقسم به یکصد سهم.
دو هزار ریالی با نام می‌باشد که صد درصد آن طی کواهی شماره ۱۵۴ مورخه ۸۵/۱۱/۷ بانک ملی شعبه امام‌پرداخت شده است.
۵- اولین مدیران شرکت: آقای فریدین شیرینچه گلمانفانده بسمت عضو رئیس هیات مدیره، خانم گلنجه بسمت عضو نائب رئیس هیات مدیره و آقای رسول شیرینچه گلمانفانده بسمت عضو هیات مدیره و مدیرعامل، خانم مریم بذرپیشه بسمت عضو علی‌البدل جهت مدیریت بدت دو سال انتخاب شدند.
۶- دارندگان حق امضا: اضا، کلیه چکها، قراردادهای و اسناد تعهدآور شرکت مشترکاً در امضای مدیرعامل و رئیس هیات مدیره همراه مهر شرکت معتبر خواهد بود.
۷- اختیارات مدیرعامل: مطابق مفاد اساسنامه و قانون تجارت دارای اختیارات قانونی می‌باشد.
۸- بازرس اصلی و علی‌البدل: آقای قدیر احمدی گلمانفانده بسمت بازرس اصلی و آقای اسجاده..... سعیدی گلمانفانده بسمت بازرس علی‌البدل بحدت یکسال انتخاب شده‌اند.
۱۵/۸

مسوول ثبت شرکت های ارومیه – سیدزاد

م.الف:۴